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Proba scrisa
MATEMATICA
Varianta 3

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Se puncteazi orice modalitate de rezolvare corecti a cerintelor, in limita punctajului maxim corespunziitor.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (60 de puncte)
1. 2
a) xl + X2 —_m 3p
m—1
- + 4(m-1
XX —m—2:> X t+x+2xx, = 2m+2m -4 _ ( ) =4, pentru orice numdr real m, m#1 4p
m—1 m—1 m—1
b) Dacd x;,x, 0(=2,1), atunci =3 <2x +1<3 si -3<2x, +1<3 3p
(2x; +1)(2x, +1) <9 = dxpx, +2x; +2x, +1<9 3p
Obtinem x; +x, +2x;x, <4, ceea ce este fals 2p
2. a) FO este mediatoarea segmentului BD = ADFB este isoscel si, cum unghiul ADB are 3p
masura egald cu 60°, obtinem cd ADFB este echilateral
BAUDF ,deci A este mijlocul lui DF = AF =5cm 2p
AFBC paralelogram, deci .4 3 = AB [BC =253 cm? 2p
b) AFBC paralelogram, deci AC || FB 2p
BAODF, FOUBD si {E} =BAn FO = E este ortocentrul ADFB 3p
DE [0 FB, deci unghiul format de dreptele AC si DE are masura de 90° 3p
3 |a XXy F X X3 F Xox3 = a, X xpx3 =1 4p
+ +
. 12 +— 12 +— 12 =L by b _antanton pentru
N +x+l xn+x+l xt+xy+l —ay —ax, —axg —ax; XX 3p
orice numar real nenul a
b) f DZ[X ] si, cum polinomul f are o radacind numar intreg, aceasta este —1 sau 1 4p
Daca f (—1) =0, obtinem « =1, care convine 2p
Daca f (1) =0, obtinem a = -3, care convine 2p
4. +3 p+4 p+5 207
a) 2lnn—(f(1)+ £(2)+...+ £(n)) =lnn’ ~In ﬁﬁm Fod J 4
(f() f( ) f( )) ( n+l n+2 n+3 (n+5)(n+4) P
lim (2inn=(f(1)+£(2)+f(3)+...+ £(n)))= lim 27 _ju0g 3p
n -+ 17— +0o (n+5)(n+4)
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1 1 1 1
x+5 x+5 2x
b) A:I|f(x)|dx:Iln dx=xln +I dx = 2p
0 o X+3 x+3|p O()c+3)(x+5)
3 ! ! -2 29 75
=InZ =3 (x+3) +5i(x+5) =mn(2720°57) 2p
2 0 0
ln(2_2 3’ B_s) =ln(2p 34 Br):> 272373 =2" B33 si,cum p, ¢ si r sunt numere .
Y
intregi, obtinem p=-2, ¢=9 si r=-5
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
Itemul cu raspuns scurt elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 2p
- mentionarea activitatii de Invatare 1n cadrul céreia acest item poate fi utilizat 2p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 2p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 2p
Itemul de tip alegere multipld elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 2p
- mentionarea activitatii de Invatare 1n cadrul careia acest item poate fi utilizat 2p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 2p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 2p
Itemul de tip intrebare structurata elaborat:
- mentionarea competentei/competentelor specifice evaluate 2p
- mentionarea activitdtii de Invatare in cadrul céreia acest item poate fi utilizat 2p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 2p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 2p
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